
Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos treze dias do mês de outubro de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Bastinho, Galego de Messias, Dida, Junior, Joaozinho 

Garcia, Leto e João Zacarias. Aberta a sessão o presidente 

solicita que o secretário faça a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada sem 

alteração. ao iniciar o Expediente do Dia foram lidas as 

matérias em pauta: Carta Convite para os vereadores da 39º 

Festa da padroeira de Santa Tereza D´Avila 2021 em Umari, 

dia da câmara, 14 de outubro. Ao iniciar as comunicações 

parlamentares, o presidente faculta a palavra a seus pares. 

O vereador João Zacarias faz uso da palavra informando 

sobre os relatos de pessoas que estão clamando por água e 

enquanto não for solucionado o problema o mesmo estará 

cobrando por melhoras. Cita sobre a comunidade de 

Laginha que está vivendo como se fosse nos anos 90, tendo 

que acordar pela madrugada para ir buscar água nos 

açudes; portanto, o mencionado vereador cita que foi eleito 

pelo povo e tem que fazer valer a pena a cadeira que está 

sentado. Pede encarecidamente a prefeita que tome as 

providencias por que existem pessoas que não estão 

cozinhando por falta de água. Relata que tem visitado 

comunidade por comunidade e tem visto o sofrimento de 

cada ielmomarinhense. Também chama atenção do 

secretário de Obras com relação as estradas que continuam 

com difícil acesso de locomoção e a iluminação pública que 

faltam muitas comunidades serem contempladas. Por fim, 

João Zacarias fala que só quer o bem da população. O 

vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra deixando 

seus sentimentos a família do ex-governador Lavosier Maia 



pelo seu falecimento. Em seguida diz que o presidente está 

descumprindo o Regimento Interno na Casa Legislativa, por 

permitir que seu Requerimento não venha ser votado e sim 

arquivado, por um jurídico Felipe Cortez que também é 

advogado da prefeita e contra o povo, pois o mesmo tem 

impedido de o vereador Joaozinho lutar pelo direito da 

população; onde o município sofre com o abandono, sem ter 

nenhuma perspectiva de vida. Informa também que quando 

vem projetos do executivo em caráter de Urgência, é votado 

rapidamente, mais o do mesmo que vem em beneficio da 

população, é arquivado, sendo mais uma vez medidas 

irresponsáveis pela parte dos gestores. O vereador Junior 

faz uso da palavra saudando a padroeira do Brasil, Nossa 

Senhora Aparecida e desejando um Feliz dia Das Crianças. 

Em seguida expressa sua indignação referente ao descaso 

em que se encontra Ielmo Marinho, onde existem poderes 

diferentes, que é o poder executivo e o Legislativo, mais os 

mesmos deixam um poder Jurídico interferir e acabar 

prejudicando o direito da população. Citas as estradas de 

canto de moça, que também estão paradas com difícil 

acesso de locomoção; refere-se a prefeita irresponsável que 

está atropelando e desrespeitando os vereadores 

apresentando apenas projetos de Lei em caráter de 

Urgência, estando fora dos tramites legais da casa 

Legislativa, e até mesmo tirando o direito dos vereadores de 

fiscalizar. O vereador Joaozinho Garcia em um minuto 

concedido diz que é um desastre Geral no município e 

recebeu uma ligação de uma pessoa informando que na Upa 

da sede está sem médica devido a mesma está de férias e 

já faz 20 dias que estão sem atendimentos. O vereador Pio 

faz uso da palavra parabenizando a todas as crianças pelo 

seu dia e conta que sábado estava presente na comunidade 

de Alegria participando de um evento das crianças 

promovido por Dentinho. Relata que esteve conversando 

com a prefeita referente ao abastecimento de água e pediu 

que iniciassem o mais rápido o abastecimento de carros 



pipas porque está sendo um problema grave para as 

pessoas que ganham somente 200 reais de bolsa família por 

mês e ainda pagar 170,00 de um carro pipa. Finalizando, 

pede encarecidamente que venham concertar as estradas 

para ficar de fácil acesso para o bem de toda população. O 

vereador Dida Faz uso da palavra parabenizando a 

iniciativa da professora Iolanda da comunidade de Boa vista 

por organizar o evento das crianças em comemoração ao 

seu dia, e que participará de mais comemorações em outras 

comunidades. Em seguida chama atenção da prefeita para 

que agilize com as demandas de água e iluminação, porque 

as pessoas precisam do básico. Não havendo matérias para 

Ordem do Dia, o presidente encerra a sessão marcando 

outra para o próximo dia útil no horário regimental.  


